KonTpoabHas paGora no teme «Pemienune 3a1a4 Ha ABHKEHH e

IlepBbIii BApHAHT.

1). Typuctsl exanu Ha aBToOyce 3 yaca co CKOpOoCThio 60KM/Y.1 IIUIK MEHIKOM 5 4acOB CO CKOPOCTHIO
6KxMm/4. Ha ckonmbKko KHIoMeTpoB OoJTbIlie OBLT MX ITYTh Ha aBTOOyCE, 9eM TeTTKoM?

2). JIBa moe3na muti HaBcTpeuy Apyr aApyry. OmuH men 250xM co ckopocThio S0KM/4., a IpyToii mpoexai
300xM. KakoBa ckopocTb BTOpOro aBTOMOOHIIS?

3). Beruncnuts:

896407-698539= 486257+78463=

2080x84= 35269:82=

4). BeryucnuTs:

(1635:5+12630:3)+(876x7-4356)=

5). Pemuts ypaBHEHHeE:

3241-Bx8=677+1396

6). llepesectu:

3yq. 17MuH.=.. MHUH. 72M43cM=...cM
25kM 32M=...M 165ra 4a=...a
391=...T...11 gcMIIMM=... MM
JlormomHUTENBHO:

Buyk, ponusmmiicsa B 1993rony Ha 64 roga Momnoxe Aenylky. B kakom rony poaumncs nenymika?

KonTtpoJabHasi padora no teme «Pemenne 3ag1a4 Ha ABUKEHUE).

Bropoii BapuaHTt

1). Terumoxox 11es Mo o3epy 2 yaca co CKOpoCThio 43KkM/4., a 3aTeM 3 yaca BBEpX 10 TEUSHUIO CO
ckopocThio 40xm/4. Kakoit myTh miporien Terioxon’?

2). JIBa BenmocHneucTa exalid HaBCcTpeuy apyr apyry. Benocunenuct npoexan 39xm co
CKOPOCTBIO 13KM/4., @ BTOPO BEIOCHUTIIEIUCT Ipoexa 0 BcTpeuun S1km. C Kakoil CKOPOCTHIO
€XaJl BTOPOU BEJIOCUIIETUCT?

3). Boruucnuts:

784506-596827= 634385+96438=

4020x89= 87850:35=

4). BerauciuTp:

(24480:3-8910:2)+(638x8-4376)=

5). Pemmuth ypaBHEHME:

4256-Cx7=1417+1678

6). [lepeBectu:

4dMuH.25CeK.=. . .CEK. 9cM 54MM=...MM
560M=...M...IM 45M82¢cM=...cM
4300r=...xr...T 326ra2a=...a
JIONOJIHUTENBHO:

babymika pomunacek 1935romy. B kakom roay ponuiack BHyYKa, €CJIM OHA Ha 57 JIET MOJIOKE
0a0ymkn?





